

# 印尼接任2022年二十国集团轮值主席当日 印尼驻华大使馆发布最新时态发展



【本报讯】据印尼驻华使馆消息，12月1日，印度尼西亚驻华大使馆举行了以“印度尼西亚最新时态发展”为主题的媒体聚会，作为与中国媒体对话平台。此次媒体聚会旨在通报印度尼西亚各种时态的发展包括印度尼西亚和中国之间的战略问题。特别提到了印度尼西亚自当日起将接任2022年二十国集团轮值主席。

在会议开始时，周浩黎大使向所有通过中国各地媒体平台宣传印度尼西亚的当地媒体，表示感谢。周浩黎大使首先介绍了印度尼西亚和中国的贸易关系，在2021年1月至9

月，两国的贸易表现的十分出色，贸易额达到了853亿美元。印度尼西亚对中国的出口额达到了438亿美元，与2020年同期相比增加了59.7%。2021年印尼从中国的进口总额达425亿美元，与去年同期相比增加了46.5%。

周浩黎大使还表示印度尼西亚和中国需要进一步发展数字经济合作的潜力，实现数字经济占国内生产总值12%的目标。同时，还提到了“一带一路”与“全球海洋支点”在四个经济走廊的对接，并希望其中一个项目的实施，即雅加达-万隆高铁能在2022年底竣工。

周浩黎大使还介绍了印度尼西亚的新冠疫苗接种的覆盖率已达到70%。另外，为了加快疫苗接种的计划，印度尼西亚国家药品和食品监督局已发布了11种疫苗的紧急使用授权(EUA)，即：科兴疫苗、Bio Farma 新冠疫苗、阿斯利康疫苗、国药集团疫苗、Bio Farma Moderna 疫苗、Comirnaty 疫苗(辉瑞和BioNTech)、Sputnik-V 疫苗、杨森新冠疫苗、康维迪西疫苗、Zifivax 疫苗和印度血清研究所有限公司研制的COVOVAX COVID-19疫苗。印度尼西亚本身也在使用灭活病毒研发红白疫苗，以满足国内的需求。

教育领域也对加强印度尼西亚与中国人文之间交流起到了重要的作用。截止2020年，在华留学的印尼留学生达15.670人。然而，他们中的许多人因疫情而被迫返回印度尼西亚，只能进行网上学习。大使希望通过媒体记者将此事作为一个重要问题提出，使印度尼西亚的学生能够立即返回中国学习。

根据符合清洁、健康、安全和环境可持续性(CHSE)的原则，周浩黎大使还推介了巴厘岛对游客开放的政策，该政策自2021年10月14日起生效。并希望通过飞往巴厘岛和廖内的国际航班向包

括中国在内的19个国家开放巴厘岛，能够重振旅游业经济。

在东盟与中国的关系上，周浩黎大使表示东盟已对将与中国的关系提升至全面战略伙伴关系，以支持实现2021-2025年东盟与中国和平与繁荣战略伙伴关系行动计划。希望通过提升东盟与中国的关系，能够在开展互利合作中增强战略互信，以创造地区稳定。

最后，周浩黎大使强调了印度尼西亚接任二十国集团轮值主席的主题“共同恢复，恢复更强”作为体现当前全球后疫情时

代经济复苏动态的相关主题。另外，该主题的含义是共同努力战争疫情应是包容性，以社区为中心，环保和可持续发展。

在会议结束之前，周浩黎大使表示印度尼西亚对中国向世界做出了好的榜样，在患难中，相互支持，同舟共济将对两国带来积极的成果。同时，还宣布了印度尼西亚与中国企业在印度尼西亚贸易博览会后签署了总价值达16亿美元的合作谅解备忘录和意向书。因此，周浩黎大使希望媒体记者能继续通过准确、实事求是和积极的新闻报道，维护两国的良好关系，使两国合作发挥最大潜力。

## 印上幽默新奇语句 让普通T恤变抢手货 ——记巴厘岛乔克纪念品商店约瑟夫先生



约瑟夫先生



约瑟夫先生展示汇集的“每日一帖”册



约瑟夫和妻子艾芮女士



乔格经典文字T恤

宠若惊。近30多年来，很多人建议我们开设分店的提议，但一直被我们拒绝，因为这将导致没有太多的时间去享受和感恩家人的幸福生活。但后来考虑到为我出生的农村带来更大的经济效益，同时粉丝们也有更大的舒服空间进行购物，开设了仅1家也是最后1家位于塔巴南Baturiti的Luwus村的分店 Teman Joger。

筛选一句其个人视为经典的言语，约瑟夫先生笑到：“乔格不喜欢付税。”但实际上，我是一个积极付税的人，积极程度按日向政府支付。疫情前平均每日支付Rp.86.000.000，即使疫情期间也近Rp.26.000.000。我想引用这句话只是想证明一个人只有“唱反调”才能足够的与众不同，才能唤起社会上的注意，正如我商品一直被标榜“乔格丑”的原因。

每日约瑟夫先生都充满着大量的灵感在网页上与粉丝们分享心灵之语，其谈到灵感来自每日清晨4点雷打不动进行的静思打坐，并且一直奉行“学会知足、学会满足并懂得感恩”的人生信条。或许，还有一点约瑟夫先生没有意识到，他谈吐的幽默风趣和个人魅力也是吸引买家前往的一个重要因素。 本报记者 叶露

“Joger Ugly, Bali Good (乔格丑，巴厘好)”，此宣传语可谓是在巴厘岛当地人中耳熟能详，其创始人约瑟夫先生(Joseph Theodor Wuliandi)或更被人以店名所熟记的“乔格先生”就是创造此些标新立异言语背后的达人。

自1980年起，约瑟夫先生就将满脑子长短不一的句子印在T恤、衬衫、提包、凉鞋、夹克、别针等商品上进行售卖，此品牌化的策略在推广当地巴厘岛纪念品上取得了巨大的成功，以致于在疫情前来自印尼各群岛上万的游客冲着那些独一无二的原创文字将店铺往往挤得水泄不通，每日访客量不少于1万人；即使目前疫情期间每日也近千名访客，停满店前街道的机动车辆往往造成此区域的交通堵塞。同时，为了满足

粉丝的要求，最近几年还在网站上发布令人深思的“每日一帖”。

近日，《国际日报》记者有幸与约瑟夫先生和妻子艾芮女士(Ery Kusdarjati)进行闲谈，来进一步了解其创立的背景。问及乔克店名的由来，约瑟夫先生谈到当时只简单想到：J.O是其名Joseph第一和第二字母，G是那时70年代在西德学习结交的最佳挚友好的哈德·西格(Gerhard Seegers)的首字母，因为没有哈德先生在结婚时候赠送的20000美元现金大礼，也不存在Joger商店最原始的创业资本和现在的乔格商店。

乔格先生继续谈到，在事业目标其实从来都不明确；只要有些利润，让家人日子富足一些就足够。但是面对如此巨大的每日访客量及粉丝让我们无比意外，同时也受

## 政府的激励措施成功提高 马哈甘区块的油气产量

【本报讯】政府提供的《上游油气激励计划》，已成功地提高了马哈甘区块的产量。

政府的支持也增加了Pertamina Hulu Mahakam 有限公司的投资能力。

上游油气业务运作特别工作组(SKK Migas)助理尤里乌斯(Julius Wiratno)表示，马哈甘区块的石油和天然气产量，每天已经超过50,000桶油当量(BOEPD)。

尤里乌斯于周五(2021年12月3日)的官方声明中称：“我们很庆幸达到了这成就。这证明了激励措施是合作合

同承包商业绩的积极催化剂。”

Pertamina Hulu Mahakam 有限公司总经理阿古斯(Agus Amperianto)表示，其方在去年获得了政府的多项奖励，例如将第一档石油从20%更改为5%，投资信贷为17%，以及加速折旧最后一年的产量分成合约。

2021年5月，Pertamina Hulu Mahakam 有限公司还获得了地球主体的增值税(PPN)和土地-建筑税(PBB)的豁免优待，以及利用上游油气国有资产的激励措施。(松鹤)

## 纺织业正在寻找复苏之道

【本报讯】纺织工业仍被不确定性的乌云笼罩着。该行业几家公司也不得不与财务问题作斗争，贷款重组面临导致破产的威胁。

2019年，印尼最大纺织公司之一Duniatex集团的子公司Delta Merlin Dunia Textile 有限公司，未能支付数月前才发行的美元债券票息。事实上，Duniatex在欧洲、亚洲、非洲和美洲各地的产品，已经相当全球化。

Pan Brothers 上市公司(PBRX)仍在处理贷款重组和面临破产诉讼。前段时间Bank Maybank Indonesia 上市银行向PBRX提出破产诉讼，被雅加达中区地方法院商事法院的

法官小组驳回。

Sri Rejeki Isman 上市公司(SRIL)目前也在进行债务重组和暂停偿债义务。2021年12月2日，SRIL及其三家子公司的命运，由债权人会议对和平计划提案的投票所决定。

SRIL不得不经历更长的偿债义务过程并完成重组。原因是在债权人的要求和监督法官的指示下，债权人会议同意延长SRIL的偿债义务。

据悉，SRIL及其三家子公司的总债务达到了26万亿盾，还面临印尼证券交易所发出退市威胁，SRIL的股票交易已持续六个月暂停交易。(松鹤)

## 新进口批准条例，商业人士担心商业环境的稳定性

【本报讯】在《2021年第20号贸长条例》中有关进口的最新贸易政策。商业人士认为会够扰乱国内商业环境。

印尼大蒜和块茎蔬菜从业者(Pusbarindo)第二负责人Valentino表示，该政策没有在提交进口批准的文件中明确提及对园艺产品进口推荐书(RIPH)。

这规定与农业部的规定不同，农业部规定大蒜进口商必须具备园艺产品

进口推荐书才能进口。

Valentino于周四(2/12/2012)说：“大蒜的进口仍然存在监管二元论。农业部仍然有园艺产品进口推荐书的要求，而在《2021年第20号贸长条例》中。进

口大蒜有四项条件，但没有提及园艺产品进口推荐书。”

在《2021年第20号贸长条例》规定，签发大蒜进口批准的条件。包括数据、关于储存能力、储运可

行性、运输的说明书，以及对具备冷藏库的证明书。

他表示，进口法规的差异，可能会打击大蒜企业家，并对商业竞争产生影响。根据贸易部的规定，持有进口批准书的公

司，能够更便宜地出售大蒜，因为他们不必履行强制种植义务。

而获取园艺产品进口推荐书的公司，将承担更多的成本，因为他们履行强制种植。(松鹤)